

轧上滚石弄伤轮子，“宝马”迁怒工程车

宝马司机:工程车卸货滚下石块 工程车司机:根本没卸货



被撞瘪轮胎的宝马

前晚9时许，南京某公司的司机小张驾驶着一辆价值近300万的宝马760行驶在玄武大道上。小张说，当车行驶到通往新

庄方向的上桥口时，他突然发现右边路面上一个直径约20厘米的石块向车子滚过来。因为当时时速在75公里左右，他不敢躲闪，只听“咚”的一声，车子的右前胎轧上了石块。他下车一看，右前胎已经瘪了下去。他从维修厂家打听到，配原装轮胎可能要1万元左右。突然出现的石块是从哪儿冒出来的。小张说，他看见离自己不远处的路边停着辆工程车，工人们正在用机器卸车上的石子，周围并没有设置围挡。小张认为，那石块就是工人们卸

货时滚出来的。他称自己上前理论时，其他工人跑来说让车先走，他们留下来解决问题。随后工程车迅速离开现场，一名工人用扫把，将那块扎破车胎的石块连同其他石子一起扫进了工地。

不过对于小张的描述，工程车司机李师傅的说法却大相径庭，“车子仅仅是停在路边，上面还盖着帆布，捂得严严实实的。”工程车司机李师傅说，当时，他开着载满碎石的工程车来到附近，却发现这里并非他要找的工地，于是下车问路，车子才会停

在这里。问完路后便直接将车开走了，车子仅短暂停靠了一会儿，根本没有卸货。而且，车子里装着的石块也没有高于车身，不会倾倒出来。龚先生是工程车的调度员，他说，宝马车停靠的位置距李师傅工程车停靠的位置有两百多米，大石头能滚那么远吗？马路上来来往往的工程车这么多，怎么证明石块是从这辆车掉下来的？

目前，此事还有待警方进一步调查。（周先生线索费50元）
现代快报见习记者 刘旌文/摄

有人报警说遭追砍 出警发现就是小夫妻吵架



■合作单位:玄武公安分局

快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌)市民报警说街上有人遭追砍，民警出警后却发现就是一对夫妻吵架。民警上前询问，反被这对小夫妻数落一顿。

4月上旬的一天，南京玄武公安分局特巡警大队民警牛昱龙值晚班。晚上9点多钟，报警电

话响起。“110吗？快来，后宰门这边有人在打架，一个人拿着刀追着一个砍。”一位市民在报警电话中这样说，“我就是个路人，没办法阻止，你们快来。”

牛昱龙问清具体地点后，赶紧和同事开车赶过去，“当时心里很着急，要是出了人命事情就大了。”10分钟后，牛昱龙赶到了报警人所说的地方，街面一片平静，似乎什么都没发生过。难道打架的人已经散了？那现场也应该有些痕迹。牛昱龙下了警车在

路上边走边看，没有血迹，没有扭打痕迹……再问偶尔经过的路人，他们也表示没有看到这边发生什么异常情况。

难道是个假警？就在牛昱龙打电话跟报警人核实时，路灯下的一男一女进入了他的视线。两人似乎在争吵，男的拉着女的要走，女的不肯走，还狠狠地拍打着男人的手。“你说的是不是一男一女在拉扯？”牛昱龙问报警人。“是的，就是一男一女，吵得可凶了，我怕你们不肯出

警，所以说得严重了一些。”报警的市民说。

确认报警人指的就是这对男女后，牛昱龙上前询问什么情况。岂料，牛昱龙刚向两人表明来意，这对男女便异口同声地说：“哪个要你管，我们是夫妻，不能吵吵架啊。”“我们接到报警，所以来核查一下情况，希望你们配合。”牛昱龙说。“没什么好说的，你走吧，我们要回家了。”小夫妻俩手挽手，头也不回地走了。

新街口地铁站 哪来的恶臭

地铁公司：已开始调查

快报讯(记者 朱蓓)“为什么二号线新街口站台有股恶臭？”昨天上午，不少网友在微博上发出了这样的疑问。

网友表示，新街口地铁站台位置弥漫着一股难闻的臭味，让不少乘客掩鼻而走，这种臭味甚至蔓延到了上海路地铁站站台。

昨天上午10点30分，记者在新街口和上海路地铁站都闻到了这种味道。记者在上海路站下车，刚出车厢臭味就扑面而来，几名女乘客直接将鼻子捏了起来。几分钟后，站台上的味道才逐渐消散。但随着另一列车从新街口方向呼啸而来，又“刮”过一股带着臭味的风。上海路站的一名保安说，这种臭味已经是第一次闻到了。

而在新街口站，臭味比上海路站更为明显。在新街口站，一位卖报的阿姨表示，她经常闻到这种味道，不过昨天更加明显，她认为这股味道可能是地下管道检修时散发出来的。

这股恼人的臭味到底是从哪里传来的？南京地铁公司表示，昨天下午已经派人到现场进行检查，当时气味已经散去，无法判断来源。在接下来一段时间，他们将在上午时段继续追踪这股臭味的来源。



北京华通信诺国际文化交流中心 教外综资认字[2005]375号

观美国名校 千古英雄 还看“蔡”“张” TOP30

讲座:4月22日(明天)13:30开始 1对1咨询:4月23日、24日10:30开始

地点:南京市中山南路148号中国银行江苏省分行中银大厦北楼19楼(大洋百货旁)

现场座位80席,仅限提前电话预约

南京成功案例 (2012年入学)

- 史同学，南邮 录取哥伦比亚大学电子工程专业
- 沈同学，南航 申请加州大学伯克利分校材料科学博士全奖 GRE 1420分 TOEFL 102分
- 张同学，河海 录取德州AM大学土木工程系博士全奖
- 徐同学，南大 录取杜克大学，哥伦比亚大学，密歇根安娜堡，南加州大学经济学硕士
- 沈同学，南师大 录取雪城大学传媒专业



美国名校研究中心创始人，被誉为“美国高校申请‘教父’”蔡君毅教授

美国名校研究中心创始人，首次申请“国宝级人物”张永文教授

擅长院校

黎君毅教授: 对美国TOP30名校的本科类申请、经济类、MBA、法学等硕士申请上成就尤为突出
张永文教授: 擅长申请各类工程学、理工、建筑、艺术、设计、IT等专业

讲座中学生分享美国名校成功申请经验

预约
电话:



4006-365-710

公司地址:南京市中山路
55号新华大厦33楼

新浪微博:南京华通留学